Genmitsu

= =
2 &
|

> =
- -
A
>

-
o >
=z -
? 0
Z =
m Q
=l =
=Z 0O
@ m

English Aluminum Bench Vise Clamp

Deutsch Aluminium Schraubstockklemme
- FIVEZILRYFNARIS VTR
V1.0 Feb 2024




Contents

U
Welcome - - - - - - - oo o 01
Package List -------------------"-"-"-"- 02
Install the Clamping Column - - - - - - - - oo m o 03
Mount the Vise (3018PV2 Spoilboard as shown) --------------- - - - - oo oo 04

Mount the vise with Hold-Down Clamp (4040 MDF Spoilboard as shown) ---------------- 05



Welcome

1

Thank you for purchasing the Aluminum Bench Vise Clamp from SainSmart.
For technical support, please email us at support@sainsmart.com.

Help and support is also available from our Facebook group. (SainSmart Genmitsu CNC Users Group)
Scan QR code to find information.

~

Scan QR code
to join the group




Package List

1

Bench Vise Clamp

\; 9y |

(4) M6x16 Allen Screws

(4) Insertion Nuts

A

(4) M4x30 Flat Head Allen Screws

3mm Hex Key
6mm Hex Key



Install the Clamping Column

1

Use (4) M4x30 flat head Allen screws to install the clamping columns. Choose the appropriate hole for installation based on the real
situation.

Note: The columns are used to clamp shaped materials, and these columns can be omitted if you need to clamp rectangular materials.

(4) M4*30 Flat Head Allen Screws

\?




Mount the Vise (3018PV2 Spoilboard as shown)

1

To secure the vise to the 3018PV2 spoilboard, use (4) M6x16 Allen screws. If the clamping column is in the way, remove it.
Note: The built-in screw holes are designed specifically for use with the 3018PV2 Spoilboard and the 4040 Aluminum & MDF Hybrid
Spoilboard.

(4) M6*16 Allen Screw

o E o o '[(_JJ' e}
o o
o oo
© 5 5 ||@
q (@) o o
© ©
(@) O O
=] (=]
o "Eﬂ o o '[c_)J' o 00 . — —
o] | o E o o Igl o
o/l @ oo ﬁ \ o
ol . B
(4) Fixing holes é: o )
o\f'@\ , @ o
@0©
o [l o o Al




! Mount the vise with Hold-Down Clamp (4040 MDF Spoilboard as shown)
U

Compress the vise legs with the hold-down clamp provided with the machine.

Leg of the Vise

Hold Down Clamp



Inhalt

U
Willkommen - - - - - - - - - 07
Liste der Pakete -------------com oo 08
Montieren Sie die Klemmsaule ------------ -~ - 09
Montieren Sie den Schraubstock (3018PV2 Spoilboard wie abgebildet) ------------------ 10
Befestigen Sie den Schraubstock mit einer Halteklammer - - - - - - - - - - == - oo - 11

(4040 MDF Spoilboard wie abgebildet)



Willkommen

1

Vielen Dank, dass Sie sich fur die Aluminium Schraubstockklemme von SainSmart entschieden haben.

Wenn Sie technische Unterstitzung benétigen, senden Sie uns bitte eine E-Mail an support@sainsmart.com.

Hilfe und Unterstiitzung finden Sie auch in unserer Facebook-Gruppe. (SainSmart Genmitsu CNC-Benutzergruppe)
Scannen Sie den QR-Code, um Informationen zu erhalten.

~
] Scannen, um CNC-
Ressourcen zu
A0 erhalten
J

Scan QR code
to join the group




Liste der Pakete

1

Schraubstockklemme

(4) M6x16 Inbusschrauben

(4) Klemmsaule

(4) Einpressmuttern

A

(4) M4x30 Inbusschrauben mit flachem Kopf

3mm Sechskantschllssel
6mm Sechskantschlissel



Montieren Sie die Klemmsaule

1

Verwenden Sie (4) M4x30 Inbusschrauben mit flachem Kopf, um die Spannsaulen zu installieren. Wahlen Sie das passende Loch
fur die Installation entsprechend der tatsachlichen Situation.

Hinweis: Die Saulen werden verwendet, um geformte Materialien zu klemmen, und diese Saulen kénnen weggelassen werden,
wenn Sie rechteckige Materialien klemmen mussen.

(4) M4*30 Inbusschrauben mit flachem Kopf

\?>




Montieren Sie den Schraubstock (3018PV2 Spoilboard wie abgebildet)

1

Zur Befestigung des Schraubstocks am Spoilboard 3018PV2 verwenden Sie (4) Inbusschrauben M6x16. Wenn die Spannsaule im
Weg ist, entfernen Sie sie.

Hinweis: Die eingebauten Schraubenlécher sind speziell fir die Verwendung mit dem 3018PV2 Spoilboard und dem 4040 Aluminium
& MDF Hybrid Spoilboard vorgesehen.

(4) M6*16 Inbusschraube

o Tﬂ o o IC_JJ; o
o o

o ® oo @ o
©

) - — s
©

o
o

2|
e}

(4) Befestigungslocher

|



Befestigen Sie den Schraubstock mit einer Halteklammer

(4040 MDF Spoilboard wie abgebildet)

v

Driicken Sie die Beine des Schraubstocks mit dem mitgelieferten Niederhalter zusammen.

Bein des Schraubstocks

Niederhalter



e < 13
INY T — =B e 14
A 2 <727 i /N7 () R 5 15
NARER)F1F5 (BDEKSIC3018PV2RARAIVA—FR) ~-- oo m e 16

R—IVREOV SV TTINA RZER)$17% (RDK 5124040 MDFRRA JUKR— F)----- 17



£2Z%

1

SainSMantD7 IVEZ LNV FINA RISV TaBEVEIFWEEHB Y HRES TEVET,

T ZAIVYR—McDEF L TIE, support@sainsmart.com,

Ffc. FacebookZ IV—TTEHEHR—bETOTEVET, (WA AI— MKEHINCI—F—FIV—7)
QRO—F%R*+ VL TERERELTLEETL,

~




RNYFINARIZVT

(4) M6x16 /RAB%RY

N2

(4) M4x30 FEE/ AR L

3mmABLVF
6mm AL > F



95EY7 25 LORY {3

1

556525 LOBMYAFITE. MASODARTR URASERELEY, REORRITSUT, EIEERY 7 RR LT
CREL

A COASLIBFARDB MK 20 50 TS 2bIEBLEYT. REFOMBZY SV T 50ENHZ5BEIE. OIS L
ZEBETHIENTERT,

(4) M4*30 FEE/ AR L




NARERVFIFS (BDKSIC3018PV2RKRAIVE—F)

1

INA A% 3018PV2 DRARAJVR— RICEET BITIE. Mox16 7581 (4A) ZEBLET., 770715 LHRERISEIE.
myALTLEEN
A REORINE. 3018PV2RKRAJVAR— F&404077 )LV S &MDF/NA T'1) vy RRARAJVR— FERICEFTENTUVE T,

(4) M6*16 "R

o E o o: H e}
o o
o @ oo
© 5 o |@
(@] [e] [e]
© ®
o oo
=] (=]
1] ©0e J | | ||
%] | o @/ o o Igl o
o/l @ oo \
(4) Bl -] 3
VAN = ©
o\f f\
= L
[pJ [l




R=IWFEEO IS5V TTINA R F1F% (BDXS124040

MDFRARA IV R—F)

v

WRICNBORER Y > TTINA AOMZERET .

INA ZADH

WERAISVT



Saill SMART

POWER TO THE MAKERS

Genmitsu

Desktop CNC & Laser

Email: support@sainsmart.com Eﬁ;ﬁ;m
h -‘_rﬂl-;

n Facebook messenger: https://m.me/SainSmart
Help and support is also available from our Facebook Group %

Vastmind LLC, 5892 Losee Rd Ste. 132, N. Las Vegas, NV 89081 Facebook Gr:)up




